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Monrevideo, l l JUll. 20,|7
ADI'IINISTRACION NAOOML

DE EDIJCAC1ON PÚBLICA
CONSEIO O¡RECfNO ENÍRAL

Acta No ?q
Res. {
ExD. 2017-25-'l -003750

BG/pr

VISTQ: La Resoluc¡ón No 31, Acta No l4vde fecha 22 dq matzo de 2017 .por la que

se d¡spuso lá realizaóión de un nuevo llamádo públ¡co y abierto para ¡ntegrar el Régistro
para clesempeñar funciones de Coordinador de la Unidad de Coordinación Departamental
d6l departanento de San José.

RESULTANOO: 1) Oue se realizaron 'publ¡cacion€s en Revista de Prensa y €n la
pág¡na web de ia ANEB a fn de dotar al lla¡¡ado de la más amplia difusión.

2) Que para €l Registro del perfl Coordinador de la Unidad de Coord¡nac¡óh
Departamental del departamento de Sañ José se pres€ntaron cuetrc (4) postulantes.

CONSIOERANDO: 1) Que el Tribunal designado oportunamenle evatuó los mér¡los
de los aspirantes, resultando que ninguno de los posfulantes obtuvo el puntaje necesario
estiablecido en las basss para quedar entre los finalistas.

2) Que élTribunal Evaluador eleva la documentación noce3aria a efecto€ de declarar
desierto el llamado para el perlll de Coordinador de la Unidad de Coordinación
Depa¡lamental de¡ departamento de San José, en virtud de que €l postulanté no obtuvo el
puniaje necesário pa€ quedar éntre los f¡nalistas.

3) Qu€ med¡ante nola de fecha 5 de jun¡o de 2017 la Direcc¡ón Seclorial de
Integrac¡ón Educativa solicita procedér a la realizac¡ón de un núevo llamado.

ATENTO: a lo exDu€sto.

EL CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL DE LA AD'/IINISTRACIÓN NACIONAL DE
EDUCACIó PÚBLICA

RESUELVE: 1) Declarar desierto el llamado a Asp¡rantes para desempéñeFe en el
perfil de Coordinador de la Un¡dad de Coordinación Departamental del departamento de San
José. en virtud de que no hubo postulantes para integBrél Registro menc¡oñado.

2) Disponer la realizac¡ón de un nuevo llamado prlblico y ábierto pa€ ¡ntegrar un
Regislto de Aspirantes pa.a desempeñar func¡on* de Coordinador de la Unidad de

ñación Departámental del deDartamento de San José.

3) Aprobar ¡as báses qu€ se adjuntan a Ia preseñte.
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A.N.E.P.

CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Bases del llamado a asp¡rantes para cumpl¡r funciones como
coord¡nadorla de las Un¡dades de Coord¡nación Departamental de
Inlegrac¡ón Educativa (UCDIE) para el departamento de San José

a. Obieto del llamado:

Se convoca a interesados que residan en el departamento de san José para integrar

un Regisro de Aspiranies para cumplir funciones como coo¡dinado/a en la Unidad de

Coordinacrón Depanamental de Integración Educativa del Departamento de Sa¡ José.

B. Cometido general

La creación de las Un¡dades Coord¡nadoras Depanamentales de Inteqración Educatúa

pretende: contribuir al desarrollo y seguimiento de las líneas de política establecidas

por el CODICEN; fortalecet los procesos de desconcentración contribuyendo a la

generación de una mayor cohesión en la proyección educativa en e¡ territorio;

pote¡ciar la coordinación de la institucionalidad educativa (formal y no formal), con el

tin de proyectar la educación en cada uno de los territor¡os a los que se vincula;

aponar a la definición de acciones coord¡nadas y plan¡t¡cadas en estrategi¿rs de

inlegÉción educativa en lerritorio, y coordinar el avance y desarrollo de la estrategia

de tefilorios socioeducativos por parte de ANEP en cada depanamento, estimulando

la participación de los actores de la comunidad, la capacidad local de organización y la

rendición de cuentas eompanida.

La incorporación de qfas Unidades a aquel¡os espacios oÍgan¡zados en los teÍilorios,

a nivel local, depaname,ntal o regional, tales como Comisiones Desceniralizadas de la

ANEP por depaf€mento,\estará dirigida a fonalecer el establecim¡enio de acuerdos

ter toriales que aponen a mejorar las condiciones educativas de su localidad, y

confibuir a la implementación de condiciones para el desarrollo de las políticas

educativas planteadas por fa ANEP para este quinquenio: ¡nclusión educativa de la
población enfe 12 y 17 años, trayectorias educativas contjnu¿rs. complet¿rs y

protegidas y ampliación deltiempc escolar.
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c. Perfil

Serán requisitos excluyentes:

a- Poseer alguna de las siguientes titulaciones:

Formación Docente (lvaestra/o. Profesor/a)

Licenciatura en el Área Social (Ciencias Económicas y Adminisvación,
Información y comunicación, Derecho. Humanidades y ciencias de la
Educación, ciencias sociales).

Licenciado en Psacología.

I ducador Soc,al.

Prolesorado o Licenciatura en Educación FÍsica,

b- Experiencia en geslión de equ¡pos en área educativa o socio - educativa con
ñ^h1 . . 'Án . ¡ l n l a . . ón ro

c Residir en los depanamentos o región objeto del llamado.

d- Contar con disponib¡lidad de horarios en el turno matutino y vespert¡no y posibilidad

para raslados denlro del departamento.

e- l\,4anejo llujdo de heramientas intormáticas.

a-experiencia acreditada en programas de inclusión educativa en el marco de la

ANEP.

b' experiencia acreditada en fabajo territorial.

VII- Funcion€s del coordinador/a

En térm¡nos genetales el desaflollo de sus funciones estará asociado a los cometidos

para los que la Dirección Sectorial de Inteqración Educativa (DSIE) fuera creada. En

panicular se deslacan las siguienles:

l. Contribuir a la generac¡ón de una polÍtica de integración educat¡va

promoviendo ámbitos de articulac¡ón inlra- ANEP y de ésta con otras

instituciones a navel departamentai y local.

2. Manejar los sistemas de nformación dlsponibles, con el fin de implementar un

plan de acción acorde a cada territorio, relacionado con la inclusaón educatva.

el segu¡miento de las fayectorias y la ampliación del tiempo escolar.

3. Colaborar en la oplimización de la panicapac¡ón de ANEP en los espac¡os de

drtrculaLrón inrenns(lucional d nivel local o depanamental.
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5.

6.

9.

1 0 .

1 1

12.

Asequrar la conformación del equipo técnico de la UCDIE, siendo responsable

de su coordinación y monitoreo, asegurando el desarrollo de accrones

fundamentalmente las vinculadas a las politicas educativas de inclusión,

seguimiento de trayectorias y ampliación deltaempo escolar.

Generar las condiciones que aseguren la intervención del equipo

departamental para el lortalec¡miento de la coord¡nación entre equipos de los

centros educativos y actores de oÍas instituciones a nivel local.

Coordinar y anicular el trabajo enfe referentes de los Centros educativos y los

de otras instituciones presentes en el territorio (particulamente aquellas

referidas a la educación no formal y a la estructura territorial del N¡IDES, con

las que deberá man@ner un vínculo perrñanente), a fin de acordar estrategias

e implementar acciones tendientes a fortalecer la continuidad y ampl¡ación de

las trayectorias educativas.

Desarrollar acciones junto a los actores que cada ¡nstitúción delina como

equipo de seguimiento de las trayector¡as educalivas, colaborando en la

identif¡cación de casos con riesgo de desvinculación y promoviendo el

desarrollo de estrategias de acompañamiento (tanto en el proceso infa-anual

como en los pasajes inler-ciclo) en base al levantamiento de alertas.

oriorizando este traba¡o en los centros inclúidos en los territorios

socioeducativos.

Trabajar aniculadamente con los equipos des¡gnados por los centros

educalivos en la transferencia metodológica relac¡onada al acompañamiento de

lrayeclof¡as.

Coordinar con el equipo de la DSIE a los electos de establece¡ el plan de

fabajo y su monitoreo a nivel departamentai y local,

En el marco de la EITSE, part¡cipar en el diseño del proyecto educatavo

in¡erinstitucional, que en cada terr¡torio se llevará a cabo, promoviendo su

concreción y mon¡loteando su desarfollo.

Coord¡nar y monitorear el trabajo de los equipos territor¡ales asociados a la

EITSE, asegurando la concreción de la planilicación (anual - mensual) e

iñplementación y evaluación de las actividades previstas, informando a la

DslE el grado de avance logrado en cada etapa.

como integrante de la Comisión Descenualizada de ANEP:

a- pan¡cipar en la proyección y desarrollo de aquellas acc¡ones que aseguren

la ¡nclosión educaliva de la población enlre 12 y 17 años, ]a protecc¡ón de

sus trayectodas y la ampliación deltiempo escolar de esta población.
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h. será co-responsable de la instalación y panicipación en las Unidades

Educativas Territoriales como ámbilos sistemáticos de coordinación que

integre a las Inspecciones del CEIP, CES y CETP, Direcciones de los

centros educativos, integrantes del equipo técnico de la Unidad

Departamental de Integración Educativa y acloÍes locales co¡ el fin de

analizar los principales problemas así como posibles soluciones,

felacionados con la incorporación de la población en edad de cursar la

educación media y el sostenimiento de su trayecloria especialmente de

aquella población con mayor riesgo de desvinculación.

.. desarollar estrateqias que promuevan y concreten acuerdos territoriales

con el fin de mejorar la ofena educativa de las localidades y del

departamento, comprometiendo las capacidades allf inslaladas

E. Ded¡cac¡ón

40 horas semanales, según la llCDlE en de las que se trate.

F. Aspectos a evaluar

Los íems a evaluar setán los s¡guientes:

Etapa l- Antecedentes y Méritos (Miiximo 60 puntos, mínimo 36 puntos)

l.a) Formación y cursos.

l.b) Exper¡encia laboral general.

l.c) Exper¡enc¡a laboral especítica,

Etapa ll- Entrev¡sta (Máx¡mo {} puntos, mínimo 24 pt¡ntos)

El cladro que s¡gue defne los aspectos mencionados:

Concepto a evaluar Espec¡f icac¡ón del concepto

Título y cursos

Título y Estudios realizados a nivel terciario que
se v¡nculen a la Junción fequerida, se
consideratán únicamente aquellos cursos y
propuestas con evaluación linal y duracrón
mínima de 20 horas.

€xperienc¡a laboral general

Años y tipo de exper¡encia laboral general, no
necesariamente específica a la tunción para la
que se realiza el llamado.

Exper¡encia laboral espec¡f¡ca
Años y lipo de experiencia laboral en funciones
similares o asoc¡adas a las del llamado.
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ConceDlo a evaluar Especifcac¡ón dél concepto

Entrev¡6{a

Se entrevistará al postulante hac¡endo énfas¡s en
los comeüdos de la UCDIE y las tunciones
orevistas oara el rol.

G. Peso relativo dé cada ítém

El peso relet¡vo de cada ftem a evaluar seá el slgu¡eite:

Conceptos a evaluar Peso re¡at¡vo

l) Antecedontea y Méritos

l.a) T¡tulac¡ón y cursos 2096

l.b) Expeiehc¡a laboral generel nó

¡.c) Exper¡ehcialaboral especff¡ca 30%

SubTolal 6096

lll) Entrev¡sta &%

Total 1009ó

Proceso de la evaluación de Dostulantes

Se deberá obtener un purit4e mlnimo del 60 % en cada etapa para ser cons¡derado
entre los final¡stas selecc¡onados,

H. Presentac¡ón de Do€Ír¡laaiones

Presentar lres iuegos completos del currículo abreviado y carpeta de méritos con
un ¡uégo completo dc la documentación deb¡damer e fol¡ada de acuerdo al
c(rf f ículo oresentado,
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Currículum V¡tae Abreviado (hasta 3 car¡llas). Deberá esiar organizado de la

siguiente forma:

. Datos Personales: nombre completo, dirección, teléfonos, documento de

ldentidad, correo elecfónico, fecha de nacimiento.

. Formac¡ón donde se detalle institución, rítulo y año de graduación.

. Expedenc¡a ceneral. Se deberá indicar nombre de la organización,

cargo, tele'ono de conlaclo, nes/a¡o de ingreso. mFs/aio éqreso.

. Experiencia Específca. Se deberá indicar nombre de la orqanización,

cargo, teléfono de contacto, mes/año de ingreso, mes/año egreso,

. En el CV se debe delallar, para cada anrecedente laboral. el lugar.

período, cargo o función, a quién se repofaba, qué pe¡sonal a cárgo se

tenía, y cuales fueron las pr¡ncipales actividades desatolladas.

. Cada ítem de antecedentes deberá pfesentarse empezando por los más

fecientes.

. La inforr¡ación presentada en el CV oficrará como declaración jurada.

l) D¡spos¡c¡ones varias

a) En el momento de la entrevista el aspirante deberá presentar los originales de la

documentación probatoria de méritos,

b) Por el hecho de presenia¡ la postulación de ingreso al Regisfo de que se t|ate, el

¡nteresado otorga su conform¡dad a las reglas que r¡gen todo el proceso de

funcionamiento de los mismos,

c) La mera postu¡ación para el iñgreso al Registro de Aspirantes no otorga al
postulante derecho alguno a ingresar efectivamenie a éste.

d) El ingreso del postulante al registro no le olorga derecho a ser contratado.

e) La inclusión en el Regisro de Aspirantes no implicará en ningún caso el ¡ngreso

a la función pública ni la calidad de luncionario del organismo

f) Los órdenes de prelación resu¡tante de los finalistas, podrán ser ulilizados para la

cobenura de otras func¡ones siempre que el perfil del aspirante coincida con las

necesidades de seMcios definidas por ¡aANEP.

g) El Tr¡bünal qle tendrá a su carqo la evaluac¡ón de los postulantes, estará inlegGdo de Ia

sigu ente manera:
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Titular Suplente
R¡ta Ferrar¡ N¡colás Ambrosi

Pablo Rocha M¡lton Silveira
Fernahdo Ubal r¡b¡iela Solari

h) Los postulantes deberán presentarse en los plazos que se indiquen.

i) En caso de que se acredite la imposib¡l¡dad de formal¡zar la notjficación de que se rate,
por causa imputable al ¡nteresado, y luego de tanscuridos 5 días h¡áb¡les, se le tendé
por desiñteresado de la gestión atodos los efectos.

j) En el momento de la enüevista el ¡a asp¡rante deberá presentar ¡os oñg¡nales de la
documentac¡ón probatoria de méritos.

J) Plazo y lugat

La presentación de pos¡rlaciones será desde el .....-al .,,.....de 2017 en el horario de

9:00 hs. a 17100 hoÉs. Lugar Colonia 1013, piso 2.

La m¡sma se podrá real¡zar persona.lmente en Colon¡a 1013, p¡so 2 o vía correo

posta¡ cenjficado a la m¡sma direcc¡ón. En este último caso, el/la postulante

deberá registrarse vfa web, completando el formular¡o electrónico que se

encontrará d¡sponible a tales efectos en hü!;/t¡¡@¿¡e!.edu.uy
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